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Даден е следния периодичен сигнал:
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1.Да се апроксимира x(t) с тригонометричен ред на Фурие

2.Да се определят амплитудите и действителните честоти на първите 5 хармоника и се начертае съответната спектрална диаграма ако А=1V ,a T=1ms

3.Да се определи средната мощност на сигнала

Функцията е нечетна(f(-x)=-f(x)), => аn=0. а0=0
Коефициента bn се определч от израза:
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 от където получаваме
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 но an=0 и a0=0 =>
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От (1) и А=1V и Т=1ms определяме амплитудите и действителните честоти на първите 5 хармоника
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Спектралната диаграма е:
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За определяне на средната мощност използваме равенството на Парсевал: 
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n2 ,но а0=0 =>
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От реда на Фурие се вижда че амплитудата на първия хармоник е C1=[image: image77.png]44
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